AOVN
Pe36oBo cbeagnHeHne ¢ xoneHabp HANSA[/FLEX

CsoiicTBa
CbvepauHeHue 1 BbHLWHA pe3ba NPT

dopma Ha ynnbTHeHMe 1 ynnbTHABaLY pe3baTa

CbenuHeHue 2 MeTpuyHa raeyHa pesba

dopma Ha yNnbTHEHNE 2 24° BBLHLUEH KOHYC C KPbIIIO YNTbTHEHNE

KoHcTpyKuus pe3b0BO CbeAnHEHWE C XONeHAbP
Moaudukauus npasa
CraHpapTt DIN 2353
ISO 8434-1
MaTepuan cTomMaHa

MoBBPXHOCTHO 3aALMUTHO NOKPUTHE C ranBaHU4yHoO HOKpMTVIe

YkasaHue
yKaSaHI/Iﬂ 3a MOHTaX, CFJ'IO6F|BaHe, HaToBapBaHe Ha HandraHe u onyctmumun paGOTHI/I
TemnepaTypu MoXeTe Aa BuauTe oT TeXHUYeckaTa uHdopmaums 3a pe3doBu TpbOHM

CbeanHEHUsI.
ApTuUKyn

O603HaveHne KoHCTpyKTMBHA PaboTHO HansraHe agd G1 G2 i L2 SW S1 OR

nopeauua bar
(mm) (mm) (mm) (mm)

AOVNNWO4L L PN 315 6 1/8" -27 NPT M12x15 10,0 315 11 14 4,0x1,5
AOVNNWOBL L PN 315 8 1/4" -18 NPT M14x15 145 375 14 17 6,0x1,5
AOVNNWOSL L PN 315 10 1/4" -18 NPT M16x15 145 380 14 19 75x15
AOVNNW10L L PN 315 12 3/8" -18 NPT M18x15 145 40,0 19 22 9,0x1,5
AOVNNW13L L PN 315 15 1/2" -14 NPT M22x15 195 495 22 27 12,0x2,0
AOVNNW16L L PN 315 18 1/2" -14 NPT M26x15 195 490 24 32 15,0x2,0
AOVNNW20L L PN 160 22 3/4" -14 NPT M30x2 195 52,0 27 36 20,0x2,0
AOVNNW25L L PN 160 28 1"-11,5 NPT M 36 x 2 245 610 36 41 26,0x2,0
AOVNNW32L L PN 160 35 1,1/4"-11,5NPT  M45x2 250 655 46 50 32,0x25
AOVNNW40L L PN 160 42 1,12"-11,5NPT  M52x2 26,0 685 50 60 38,0x25
AOVNNWO03S S PN 630 6 1/4" -18 NPT M14x15 145 375 14 17 4,0x1,5
AOVNNWO04S S PN 630 8 1/4" -18 NPT M16x15 145 380 14 19 6,0x1,5
AOVNNWO06S S PN 630 10 3/8" -18 NPT M18x15 145 405 19 22 75x1,5
AOVNNWO08S S PN 630 12 3/8" -18 NPT M20x15 14,5 420 19 24 9,0x1,5
AOVNNW10S S PN 630 14 1/2" -14 NPT M22x15 195 505 22 27 10,0x2,0
AOVNNW13S S PN 400 16 1/2" -14 NPT M24x15 195 510 22 30 12,0x2,0
AOVNNW16S S PN 400 20 3/4" -14 NPT M 30x2 19,5 54,0 27 36 16,3x24
AOVNNW20S S PN 400 25 1"-11,5 NPT M 36 x 2 245 635 36 46 20,3x24
AOVNNW25S S PN 400 30 1,1/4"-11,5NPT  M42x2 250 705 46 50 25,3x24
AOVNNW32S S PN 315 38 1,1/2"-11,5NPT  M52x2 26,0 735 50 60 333x24

KOHCTPYKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HOMMHanHo HansraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d = BbHLUEH AMameTbp Ha TpbbaTa

BapuaHTu Ha npoaykTta
AOVN VA Pe360B0 cbeguHeHne ¢ xoneHabp, bnaropogHa ctomaHa

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
03.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



